

ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

1744

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES

DESCRIPCIÓN : PAGO EN EFECTIVO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES de la academia marshall

: FRANCISCO CHAVEZ ALMANDOZ **PERSONAL**

IMPORTE

: PAGO EN EFECTIVO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES DE LA ACADEMIA MARSHALLEL DIA **OBSERVACIÓN**

26/03/24

, 26 marzo del 2024

Recibí conforme FRANCISCO CHAVEZ ALMANDOZ ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA



ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

1744

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES

DESCRIPCIÓN : PAGO EN EFECTIVO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES de la academia marshall

PERSONAL : FRANCISCO CHAVEZ ALMANDOZ

IMPORTE

: PAGO EN EFECTIVO POR CAMBIO DE SELLO DE CERA DE WATER DEL BAÑO DE MUJERES DE LA ACADEMIA MARSHALLEL DIA **OBSERVACIÓN**

26/03/24

, 26 marzo del 2024

Recibí conforme FRANCISCO CHAVEZ ALMANDOZ ACADEMIA ESPECIALIZADA MARSHALL S.A.C. MISHELL LLANOS HUERTA